
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, который ударил сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 42-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый был остановлен сотрудниками ДПС по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Он был приглашен в служебный автомобиль для составления материала о совершении административного правонарушения. Злоумышленник вел себя агрессивно, высказывал оскорбления в отношении сотрудников полиции, после чего нанес удар головой в лицо одному из полицейских ДПС, который находился при исполнении своих должностных обязанностей. Как пояснил в ходе следствия сам обвиняемый, на преступление его толкнуло состояние алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1222040>